

『ゴルフ・スコアハンドブック』 正誤表

本書に下記のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

	誤	正
ルール早見表（ストローク・プレー） ティーイングエリア ティ・ショットをOB区域に打った。 ティ・ショットがOBのおそれがある。	罰打2 処置 第4打目をティ区域から打つ。	罰打1 処置 第3打目をティ区域から打つ。